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LAUBBAUMART KLEIN - MITTELGROSSKRONIG
STAMMUMFANG 18/20 cm
ERSATZPFLANZUNG
SCHARLACH-AHORN (ACER TRUNCATUM "NORWEGAIN SUNSET") 

NADELBAUMART MITTELGROSSKRONIG
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ERSATZPFLANZUNG 
GELB-KIEFER (PINUS PONDEROSA)

DREI GROSSSTRÄUCHER 
AUSGANGSPFLANZHÖHE 1.50m
ERSATZPFLANZUNG
2 X KORALLEN-ÖLWEIDE 
(ELAEAGNUS UMBELLATA)
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STAMMUMFANG 18/20 cm
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(FRAXINUS ORNUS "OBELISK")

LAUBBAUMART KLEIN - MITTELGROSSKRONIG
STAMMUMFANG 18/20 cm
ERSATZPFLANZUNG 
EISENHOLZBAUM "VANESSA" 
(PARROTIA PERSICA "VANESSA")
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Rücksprache Umweltamt, Baumtausch und Artenbeschreibung
Überarbeitung Ersatzpflanzung
Hainbuche gegen Blumenesche getauscht, finale Abstimmung Umweltamt
Erweiterung Pflastefläche, Ergänzung Parkplätze
Umlegung Blumenesche zw. Sandkasten u. Wildwiese
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Bestandsmaße sind eigenverantwortlich zu überprüfen und mit der Ausführungsplanung zu vergleichen.

Alle Maße sind Rohbaumaße.

Alle Höhenangaben zu Brüstungs-, Vorlagen- und Öffnungsmaße ab OKFFB.

Die Auflagen des Bauscheins, der geprüften Statik, des Branschutzkonzeptes, des Bodengutachtens,
des Schallschutznachweises und des Wärmeschutznachweises sind zu beachten und umzusetzen.

Hinsichtlich des Brandschutzes sind auch die geforderten Eigenschaften von Materialien und deren
brandschutztechnischen Anforderungen bei Durchdringen von bauteilen zu beachten und nachzuweisen.

Die Pläne sind nur gültig in Verbindung mit der geprüften Statik und den dazugehörigen Schal-
und Bewehrungsplänen. Außerdem sind die Pläne sämtlicher am Bauvorhaben beteiligten Fachplaner
(z.B. TGA-Elektro usw.) zu beachten.

Alle Maße sind vor Ort zu prüfen! Bei Unstimmigkeiten ist sofort die Bauleitung zu benachrichtigen!
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